

Agenda dos blogs: Serviços e negócios no Brasil

Botica Medicatta - Cantagalo

cantagalo



para ver ou fazer um comentário: 05/04/25tas: 20	
Comentários: 0	Ver comentários
Votos: 2	Pontuação: 5

https://www.agendadosblogs.com.br/farmacia/cantagalo/botica-medicatta-cantagalo_188143.php



cantagalo

Botica Medicatta - Cantagalo

Farmácia Botica Medicatta: Um Oásis de Saúde em Cantagalo

A Farmácia Botica Medicatta, localizada em Cantagalo, Rio de Janeiro, é um verdadeiro destaque na região quando o assunto é **planejamento** e atendimento ao cliente. Com uma ampla gama de produtos e serviços, essa farmácia se tornou a escolha preferida dos moradores.

Planejamento Eficiente Para Todos

Na Botica Medicatta, o **planejamento** não se limita apenas à disposição de medicamentos. A farmácia se destacou por organizar seus produtos de forma

que os clientes possam encontrar rapidamente o que precisam. Isso facilita uma **visita rápida**, especialmente para aqueles que têm rotinas corridas.

Facilidades nos Pagamentos

Um dos grandes atrativos da Farmácia Botica Medicatta é a aceitação de **cartão de crédito**. Essa opção de pagamento torna as compras mais acessíveis e práticas, permitindo que os clientes adquiram o que precisam sem complicações. Seja para um remédio essencial ou produtos de cuidado pessoal, a facilidade no pagamento é um diferencial importante.

Visitas Rápidas e Atendimento de Qualidade

Os visitantes da Botica Medicatta frequentemente comentam sobre a agilidade nas **visitas rápidas**. Com um staff treinado e atencioso, a farmácia garante que os clientes sejam atendidos prontamente, minimizando o tempo de espera. Essa eficiência é fundamental, especialmente para aqueles que buscam soluções rápidas para problemas de saúde.

Conclusão

A Farmácia Botica Medicatta se destaca em Cantagalo não apenas pela variedade de produtos, mas principalmente pelo seu compromisso com a satisfação do cliente. Com um planejamento eficaz, opções de **pagamentos** convenientes e um atendimento rápido, ela se consolidou como uma referência na região. Se você ainda não conheceu, vale a pena fazer uma visita!

Você pode nos contatar em

Av. Barão de Cantagalo, 55-61, 28500-000 Cantagalo, Rio de Janeiro - Brasil (BR)

Você pode nos visitar nos seguintes horários:

Dia Horário Segunda-feira 08:00–20:30 Terça-feira Fechado Quarta-feira 08:00–20:30 Quinta-feira 08:00–20:30 Sexta-feira 08:00–20:30 Sábado 08:00–20:30 Domingo 08:00–20:30

Se desejar modificar qualquer elemento que você considera não está correto relacionado a este site, pedimos encaminhe uma mensagem e vamos resolver prontamente. Obrigado antecipadamente agradecemos.

Imagens



Botica medicatta tudo



Botica medicatta street view e 360deg



Botica medicatta mapa



Botica medicatta cantagalo

Tags

Pagamentos, Cartão de crédito, Visita rápida, Planejamento

Conteúdo relacionado

- 4.1 * Drogaria Ultramar Ltda Arraial Do Cabo
- 4.7 * Drogaria Bem Estar Barra Mansa
- 4.3 * Drogaria Retiro Angra Dos Reis
- 2.5 * Ponto de Equilíbrio Angra Dos Reis

4.4 * Farmácia Espírito Santo - Barra Mansa
5.0 * Drogarias Lider - Arraial Do Cabo
4.5 * Drogaria Retiro - Angra Dos Reis
4.4 * Drogaria Vida - Barra Do Piraí
4.9 * Farmacia do povo - Areal
5.0 * Drogaria Leo Farma - Barra Mansa

Categorias

distribuidora de produtos farmacêuticos
drogaria
empresa farmacêutica
farmácia
farmácia de homeopatia
farmácia de medicamentos orgânicos
gráfica
loja
loja de conveniência